



脱贫攻坚，关工助力 鸡鸣村走访慰问辖区家庭经济困难学生

星报讯(郑召弟 记者 马冰璐) 为了让贫困学生切身感受到政府和社会的关怀和温暖,让他们在充满爱心的环境中健康成长,近日,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站联合村关工委、妇联、工会开展了“脱贫攻坚,关工助力”活动,走访慰问了辖区家庭经济困难学生。

贫困生仰永翔的母亲是言语一级重度残疾人,父亲在小区做保洁工作,他的姐姐也在上学,家境十分拮据。走访中,鸡鸣村关工委主席、妇联主席何宗玲与仰永翔及其父亲亲切交谈,面对面、心贴心地询问了他们的家庭经济情况,了解了仰永翔在思想、学习、生活等方面的表现,并介绍了国家的相关资助和帮扶政策。

何宗玲将3000元助学金交到仰

永翔的手上并鼓励他坚定信心,正视眼前暂时的困难和挫折,发扬吃苦耐劳的精神,在逆境中成长,在困难中拼搏,常怀感恩之心,努力学习,不断提高自己的综合素质,为今后的人生道路奠定坚实的基础,成为国家和社会的有用之才。仰永翔表示,感谢叔叔阿姨们的关心和帮助,一定不辜负大家的期望,树立信心,克服困难,勤奋学习,乐观生活,以优异的成绩来报答社会。

据了解,走访贫困生、发放助学金是“教育扶贫”政策的重要举措,是贯彻落实国家、省市县有关家庭经济困难学生资助政策的表现,体现了国家对扶贫工作的高度重视和对学生的人文关怀,让学生与家长深切感受到政府和社会的温暖与关怀。

社区组织观看电影,点赞烈火英雄

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为加强爱国主义教育,弘扬艰苦朴素、敢于献身的精神,丰富青少年暑期文化生活,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区团支部,在暑期组织辖区20对亲子观看电影《烈火英雄》。

电影放映前,孩子们激动地坐在一起兴奋交谈,“暑假做了些什么有意思的事情?”“去哪好玩的地方了?”“暑假作业写到哪了?”等等。电影一放映,小朋友们便开始聚精会神,震撼的剧情和感人的画面深深吸引着他们,消防官兵救火的场面,引得孩子们潸然泪下。电影放映完后还沉浸在精彩的剧情中,和父母及同伴一起讨论电影中令人印象深刻的情节。

“看完《烈火英雄》,我觉得要认真学习消防安全知识,这关系到每一个人,不能等到发生问题了就交给消防员,生命的代价太大了。”唐同学感慨地说。家长也表示,此类活动要多开展,很有意义,让青少年知道幸福生活的来之不易,要珍惜。

通过此次观影活动,旨在丰富孩子们的假期生活,为父母和孩子提供一个沟通交流、增进亲子感情的生活平台。引导孩子们在日常生活中注意消防等安全问题,掌握更多的安全知识,避免不必要的意外伤害发生。同时树立孩子们正确的人生观、价值观,从点滴做起,用知识武装自己,编织自己的青春“中国梦”,为中国的强大贡献自己的力量。

小小便民文件袋,搭建党群连心桥



星报讯(刘克琼 记者 沈娟娟 文/图) “现在拆迁,住得远了,想问个事都要耽误半天在路上,有时候带不齐材料,还要跑好几趟。在这个便民袋里,部门、电话、办理材料等一目了然,真是太方便、太实用了!”这是家住合肥市淝河镇黄镇村的居民在近日开展的“党群家访”工作中最常说的话。

为做好拆迁在外过渡党员群众的服务工作,着力打造服务型党组织,同时也将“党群家访”工作落到实处,黄镇村党委印制了红色的“党群

便民袋”,文件袋上清楚地印着村各个部门的便民联系电话,袋子内装上一份便民服务清单,办什么事需要哪些材料、咨询哪个部门,一目了然,通过家访发放给党员群众,方便群众办事时电话咨询,少走冤枉路,有效地节省了党员群众办事时间,也有利于群众参与监督村级工作,从而更好地为群众服务,切实方便群众。

一位居民告诉记者,家里证件资料越来越多,房屋验收单、医保卡、养老存折、身份证、户口簿……每次都是用方便袋套着包着,“拿出来用又怕丢了,不安全也不方便,现在有了这个文件袋正好解决了我的难题。”

黄镇村相关负责人介绍,文件袋虽小,却体现着村党委为民服务的决心,将便民、利民的宗旨贯彻到底,把便民的事项做到群众的心坎上,令党员群众连连称赞,让党员群众心连心。

一句话新闻

8月5日上午,合肥市南岗镇瓦屋村工作人员对辖区重点区域进行实地巡查,严格落实河长、路长、林长制工作。

□ 沙剑 记者 马冰璐

近日,合肥市五里墩司法所联合辖区医院前往辖区中铁四局一公司清三冲项目部,开展送法律、送医疗、送清凉“三送”活动,律师为建筑工人们送去法律维权讲座,并现场开展法律咨询;医护人员为建筑工人们提供了量血压等义诊服务,并送去防暑降温药品、西瓜等“清凉礼物”。

□ 徐阳 记者 马冰璐

8月5日晚,合肥市绩溪路社区联合辖区物业公司开展“电影进社区,全民享文化”活动,让广大居民在炎炎夏日享受惬意的休闲时光,露天电影让居民们聚在一起,聊聊家长里短,讨论电影情节。接下来,社区工作站将会根据居民的需要和工作安排,不定期播放露天电影,让居民共享文化惠民的丰硕成果,促进社区文明和谐,共建美丽幸福家园。

□ 屈澄皓 记者 马冰璐

在七夕节即将来临之际,昨日,合肥市丁香社区妇联举行“相濡以沫爱如歌,风雨同舟五十载”活动,青年志愿者们举起相机,为辖区18对金婚夫妻“补拍”婚纱照,为老人们留下幸福美好的回忆。

□ 余亚明 刘亚萍 记者 马冰璐

为促进居民健康生活,提高居民生活质量,让居民拥有健康的体魄,8月6日下午,在合肥市南岗镇市场监管科的协助下,侯店村邀请安徽省药品零售行业协会讲师孙律阳为辖区近60名居民普及食品安全知识。

□ 尹巧云 记者 马冰璐



为丰富辖区未成年人的暑假生活,提高他们的文化修养,营造浓厚的社区文化氛围,日前,合肥建设社区联合社彩服务中心组织开展“快乐成长 拥抱梦想”暑假绘画活动。通过活动的开展,不仅丰富了少年儿童的假期生活,更是让他们在愉快的氛围中学习了绘画的知识,进一步激发了孩子们的创造力和想象力,增加了他们相互交流和学习的机会。

□ 钟萍 记者 祁琳 文/图